
Sněmovna má fungovat pro lidi, ne jako
nekonečná žvanírna. Takhle to dělat nejde.
Říká Kocmanová k důvodům, proč už nebude
kandidovat
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„Věděla jsem, do čeho jdu. Za věci, které za to stojí, jsem vždycky byla a jsem i nadále
ochotná se porvat. Klidně si vzít ten pověstný spacák a ve Sněmovně přespat, když se
jednání protáhne. Politiku vnímám jako službu lidem. Ale několikahodinové projevy o
ničem, účelové blokování Sněmovny, paralýza v těch opravdu důležitých věcech… to
všechno stojí daňové poplatníky velké peníze. To všechno vede k tomu, že důležité zákony
stojí. A to mě neskutečně deptá,” řekla Kocmanová.

„Česko si zaslouží efektivně fungující Sněmovnu. Takovou, která nebude stát statisíce za každou
hodinu zbytečného žvanění a umožní poslancům a poslankyním naplno odvádět jejich práci, aniž by
to mělo negativní dopady na jejich zdraví a osobní život. Takovou, kde i zaměstnanci Sněmovny a
zástupci médií, kteří jsou toho všeho součástí, budou mít práci předvídatelnější a lépe skloubitelnou
se svými životy,” dodala.

„Nekandidovat v dalším období nebylo snadné rozhodnutí. Ve Sněmovně mám rozdělanou práci,
která mi dává smysl, a kterou bych chtěla dokončit. Práci, která by už mohla být dávno hotová, kdyby
Sněmovna byla opravdu funkčně rozběhnutá. Bohužel je ale realita taková, že současné nastavení
jednacího řádu projednání těchto věcí spíš oddaluje. A to mnoha večerním jednáním a rekordnímu
počtu mimořádných schůzí navzdory. To všechno se navíc, mimo jiné, dlouhodobě podepisuje na
mém zdraví,” dodala Kocmanová s tím, že Poslanecký klub Pirátů už návrh řešení nekonečných
obstrukcí předložil. V ostatních stranách však jeho přijetí nemá podporu. Návrh počítá s omezením
délky přednostních vystoupení a řetězení faktických poznámek – nástrojů, které někteří poslanci
zneužívají k zablokování Parlamentu na dlouhé hodiny i dny. Kompletní návrh usnesení najdete na
webu Poslanecké sněmovny.

„Je potřeba změnit nastavení jednacího řádu tak, aby se zkrátila doba řečnění, zejména při
navrhování bodů programu. Množství průtahů a mimořádných schůzí za toto volební období je
obrovské. Navrhovat program schůze několik hodin nevede k tomu, aby se Česku dařilo lépe. Hodně
apeluji na nás všechny, abychom po příští Sněmovně chtěli změnu. Aby se to změnilo hned na
začátku nového volebního období. Není to maličkost – má to dopady na životy nás všech. Současný
jednací řád může od kandidatury odradit další lidi, včetně těch, kterých je už tak ve Sněmovně
zastoupeno málo – ženy nebo mladé, talentované lidi,” uzavřela Kocmanová
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